TRANSACTION

各位

会 社 名 株式会社トランザクション 代表者名 代表取締役社長 石川 論 (銘柄コード 7818:東証第一部) 問合せ先 取締役 北山 善也 電 話 03-6861-5577

株式会社イメージ・マジックとの 資本業務提携契約締結に関するお知らせ

当社は、2020 年 3 月 31 日開催の取締役会において、オンデマンドプリントサービスとWEBを通じてモノづくりのサポートを行う株式会社イメージ・マジック(以下、イメージ・マジック)と資本業務提携契約を締結することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資本業務提携契約の目的及び理由

イメージ・マジックは、少量多品種生産が求められる時代を背景に、「オリジナルプリント.jp」や「MEET MY GOODS MAKE」など独自のオンデマンドプリントサービスを活かしたサイトの運営を行っております。また、オンデマンドプリントの自社工場を保有していることからノウハウを仕組み化したソリューションサービスも提供しております。

当社グループは、販促品やノベルティ、物販品、備品等の「モノづくり」を軸とした事業を展開しており、連結子会社である株式会社クラフトワークにおいては、印刷・加工・検品等の最終工程を行っております。当社は、主にBtoB(またはBtoBtoB)を対象としているため、大ロットの印刷が中心となりますが、イメージ・マジックでは、1個からの小ロット印刷を得意としております。

このたびの資本業務提携は、当社とイメージ・マジックのそれぞれが保有する印刷に対するノウハウを活かし、大ロットから小ロットまでシームレスに対応する体制を構築し、今まで対応しきれなかった注文にも対応し、事業のさらなる活性化を図るものであります。また、本資本業務提携を通じて、新たな主力事業の創造を推進し、「モノづくり」を通じた社会貢献により、企業価値の最大化を図るとともに、責任ある企業づくりに邁進してまいります。

2. 資本業務提携契約の内容

(1)業務提携の内容

- ・小ロット印刷に関する業務の委託及び大ロット印刷に関する業務の受託。
- ・印刷に関するハードウェア及びソフトウェアの運用に関するノウハウの共有。
- ・両社が販売する製品及び各種サービスの相互販売又は第三者への共同販売。

(2) 資本提携の内容

イメージ・マジックの第三者割当による新株式発行により、普通株式 80,000 株を取得いた します。

取得株式数	取得価額
80,000 株	64 百万円

3. 資本業務提携先の概要

(1) 名称	株式会社イメージ・マジック	
(2) 所在地	東京都文京区小石川一丁目3番11号	
(3) 代表者	代表取締役社長 山川 誠	
(4) 事業内容	オリジナル製品のオンデマンドプリントサービスを展開するソ リューション事業	
(5) 資本金	1億24百万円	
(6) 設立年月	1995年5月	
(7) 事業年度の末日	4月30日	
(8) 大株主及び持株比率	株式会社日本創発グループ 765,700 株 (46.52%) ※ 山川 誠 230,000 株 (13.97%) ※所有株式数及び持株比率につきましては、種類株式を含んで おります。	
(9) 上場会社と当該会社	資本関係	該当事項はありません。
との間の関係	人的関係	該当事項はありません。
	取引関係	当社と当該会社との間には、 記載すべき取引関係はありませんが、当社の子会社と当該 会社との間には、製品供給等 の取引があります。
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません。
(10) 当該会社の直近の財政状態		
決算期	純資産	総資産
2019年4月期	256, 781 千円	858, 497 千円

4. 日程

(1) 取締役会決議日	2020年3月31日 (火)
(2) 契約締結日	2020年3月31日 (火)
(3) 取得株式の払込期間	2020年4月22日(水)~24日(金)

5. 今後の見通し

2020年8月期の業績予想に与える影響については軽微であります。

以上